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ЛЮТИЙ

3 лютого зустріч Голови Конституційного Суду України 
Ю. Бауліна з Головою Європейської Комісії «За демокра
тію через право» (Венеціанська Комісія) Дж. Букіккіо 
(Офіс Ради Європи). У зустрічі також взяли участь член 
Комісії Г. Сухоцька, секретар Комісії Т. Маркерт, Голова 
Офісу Ради Європи в Україні Посол В. Рістовські

13 лютого Голова Конституційного Суду України Ю. Баулін та 
суддя Конституційного Суду України С. Шевчук взяли 
участь у Консультаційному форумі «15 років Коор
динатора проектів ОБСЄ в Україні: погляд в минуле для 
визначення подальшої стратегії допомоги країні».

Голова Конституційного Суду України Ю. Баулін взяв 
участь в урочистій церемонії відкриття Форуму і звер
нувся до учасників з вітальним словом. У заході взяв 
участь Генеральний секретар ОБСЄ Л. Заньєр

БЕРЕЗЕНь

12 березня суддя Конституційного Суду України С. Шевчук взяв 
участь у презентації спільного трирічного Проекту 
Коорди натора проектів ОБСЄ в Україні, Адміністрації 
Президента України, Консти туційного Суду України та 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 
«Сприяння національному діалогу заради реформ, спра
ведливості і розвитку». Проект розроблено на запит 
Адміністрації Президента України та за підсумками кон
сультацій з Консти туційним Судом України і 
Уповноваженим Верхов ної Ради України з прав людини і 
спрямовано на підтримку процесу реформ в Україні за 
напрямами, визначеними Президентом України в 
Стратегії сталого розвитку «Украї на2020». Завдання 
проекту, що фінансуватиметься за рахунок позабюджет
них коштів ОБСЄ, — сприяння ефективному діалогу між 
урядом та різними частинами українського суспільства 
щодо порядку денного реформ; сприяння соціальному 
діалогу, засобам раннього реагування на порушення 
прав людини та системі попередження конфліктів в 
Україні; підвищення доступності та транспарентності 
конституційної юстиції в Україні
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18–19 березня Голова Конституційного Суду України Ю. Баулін та 
суддя Конституційного Суду України П. Стецюк взяли 
участь у ІІІ Міжнародному судовоправовому форумі 
«Судова реформа в Україні: європейський вектор», 
організованому Верхов ним Судом України, Проектом 
ЄС «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», все
українським періо дичним виданням «Юридична практи
ка». У заході взяли участь керівники вищих судових 
інстанцій України, Ради суддів України, Вищої кваліфіка
ційної комісії суддів України, судді, представники 
Верховної Ради України, Адміністрації Президента 
України, урядовці, вчені, адвокати та юристи провідних 
юридичних компаній Украї ни, міжнародні експерти з 
питань імплементації європей ських стандартів у судо
вих системах з Литви, Польщі, Фінляндії. Голова 
Конституційного Суду України Ю. Баулін виступив із 
доповіддю, присвяченою проблемним питанням 
розмежу вання компетенції Конституційного та 
Верховного судів України. Суддя Конституційного Суду 
України П. Стецюк представив доповідь «Конституційний 
Суд України: між пострадянським минулим і європей
ським майбутнім»

20 березня зустріч Голови Конституційного Суду України 
Ю. Бауліна з суддею Верховного Суду Литовської 
Республіки, суддею Конституційного Суду Литовської 
Республіки в 2002–2011 роках А. Абрамавічусом і керів
ником Проекту ЄС «Підтримка реформ у сфері юстиції в 
Україні» В. Валан чусом

23–25 березня суддя Конституційного Суду України С. Шевчук взяв 
участь в інформативноконсультаційних заходах у рам
ках виконання проекту «Сприяння національному діало
гу заради реформ, справедливості і розвитку» на запро
шення Координатора проектів ОБСЄ в Україні. Під час 
заходу відбулися двосторонні наради з Генеральним 
секретарем ОБСЄ, делегаціями ключових країн — учас
ниць ОБСЄ (м. Відень, Республіка Австрія)

26–28 березня суддя Конституційного Суду України П. Стецюк взяв 
участь в офіційних заходах з нагоди 20річчя Вищої 
школи права та адміністрації Жешув — Перемишль 
(м. Жешув, Республіка Польща)




